

ΟΛΠ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΛΙΜΕΝΟΣ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πρωταγωνιστής της ελληνικής οικονομίας



ΔΙΠΛΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ, «ΔΙΠΛΑ ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΙ»



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΛΙΜΕΝΩΝ

ΟΛΠ ΑΕ

	2022	2021	ΜΕΤ. (%)
ΩΝ	194.567.342 €	159.972 €	26,19
ΡΩΝ	74.664.660 €	71.994 €	51,72



ΠΡΩΤΑΓΟΝΙΣΤΕΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 2024

Ο αν. διευθύνων σύμβουλος Άγγελος Καρακάστας παρέλαβε τα βραβεία «Πρωταγωνιστής Κλάδου Οργανισμοί Λιμένων» και «Greek Business Champions»

Πρωταγωνιστής του κλάδου «Οργανισμοί λιμένων» και πρωταθλήτης «Greek Business» αναδείχθηκε ο ΟΛΠ, αποσπώντας τα αντίστοιχα βραβεία του Direction Business Network που αποδίδονται βάσει μετρήσιμων εταιρικών οικονομικών αποτελεσμάτων. Προϊόν σταθερής πορείας στις θάλασσες και γερή πλήρη για το μέλλον

Δύο νέες διακρίσεις έλαβε η ΟΛΠ Α.Ε. για την καθοριστική συνεισφορά της στην ανάπτυξη της εγχώριας οικονομίας, στο πλαίσιο των βραβεύσεων «Πρωταγωνιστές της ελληνικής οικονομίας» που διοργανώνονται από το Direction Business Network εδώ και 9 χρόνια και τελούν υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης. Ειδικότερα, απέσπασε το βραβείο «Πρωταγωνιστής κλάδου «Οργανισμοί λιμένων»», βάσει κύκλου εργασιών, κερδών προ φόρων και ταμειακών διαθεσίμων, σύμφωνα με την οικονομική χρήση του 2022, καθώς και το βραβείο «Greek Business Champions», το οποίο απονέμεται σε επιχειρήσεις που έχουν κύκλο εργασιών άνω των 10 εκατ. ευρώ και ταυτόχρονα έχουν καταγράψει αύξηση πάνω από 20% σε κύκλο εργασιών και κέρδη προ φόρων κατά τις οικονομικές χρήσεις 2022 και

2021. Τα βραβεία παρέλαβε εκ μέρους της εταιρείας ο αναπληρωτής διευθύνων σύμβουλος Άγγελος Καρακάστας.

Με αφορμή τις διακρίσεις, ο διευθύνων σύμβουλος Su Xudong εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη συνεχή και σταθερά ανοδική οικονομική πορεία του Οργανισμού, τονίζοντας ότι τα εν λόγω αποτελέσματα δεν είναι συγκυριακά ή περιστασιακά, αλλά οφείλονται στη συστηματική δουλειά και την πιστή εφαρμογή της «κατάλληλης στρατηγικής», που στόχο έχει τη διαχρονική καθιέρωση του Πειραιά ανάμεσα στα κορυφαία λιμάνια της Μεσογείου και της Ευρώπης. Κάθε επιτυχία του λιμανιού, πρόσθεσε, συμβάλλει ταυτόχρονα στην ανάπτυξη της οικονομίας της χώρας, «γεγονός που κάνει όλους στην εταιρεία διπλά περήφανους και χαρούμενους».